
Őszi csillagtúra Hollóstető központtal 
Szeptember 18-21.   

 

A csillagtúrán kilenc szakosztály képviseletében 50 fő vett részt, továbbá változó 

létszámmal a házigazda MVSC tagjai, akik a túrák vezetését is végezték. 

A csillagtúra résztvevőit az időjárás nem fogadta kegyeibe, mivel péntek hajnaltól 

vasárnap reggelig kisebb megszakításokkal esett az eső. A hőmérséklet sem akart 10 fok fölé 

emelkedni. A kemping fűtés nélküli faházaiban csak a „melegítő italok” elfogyasztására 

emelkedett a hőmérséklet 12 fokra. Sajnos kifogtuk az évszázad leghidegebb szeptember 

közepét. Tíz nappal korábban a kempingvezetővel történő telefoni beszélgetéskor még a Bükk 

hegység e táján szokatlan 30 fokos kánikuláról számolt be. Jó lett volna abból 5-6 fokot 

átmenteni a csillagtúra időpontjára. 

Naponta három meghirdetett túra 

közül választhattak a résztvevők, de 

fakultatív programra is lehetőség volt. 

A nagytúrákra általában 20-25 fő 

közötti rész A túrák során többek 

között jártunk a Sugarónál, a 

Nagymezőn, a Három-kői 

kilátópontnál, a Rejteki kőfülkénél, a 

Pénzpataki víznyelőnél, a 

Gyertyánvölgyi volt üveghutánál, a 

Bükkszentkereszti gyógyító köveknél. 

Meglátogattuk a Felsőhámor és 

Lillafüred nevezetességeit, 

múzeumait, barlangjait. Lehetőség 

volt részletes Miskolci városnézésre is helyi túratársunk szakszerű vezetésével. Többen 

felkeresték a Tapolcai barlangfürdőt is. Sokan meghallgatták a Bükkszentkereszten a 

„gyógyfüves Gyuri bácsi” rendkívül érdekes tájékoztatóját is.  

Szombat este az MVSC túratársai a búcsúest alkalmával, finom süteményekkel és egri 

borokkal kedveskedtek a résztvevőknek. Az este során a három nap „tanultakból” totó 

formájában vetélkedőt rendeztek, ahol az első három csapat ajándékokat kapott. Majd 

következett a közös éneklés, ahol minden csoport kedvenc nótáját elénekeltük. 

Köszönet a házigazdáknak a rendezvény lebonyolításában és a búcsúest szervezésében 

végzett tevékenységét, valamint a résztvevőknek a kitartó részvételét. 
 

         Rósa László 

 

 


